

Program akcí **RESTAURACE U ČERNÍNŮ**

RESTAURACE

JABLKOŇ – koncert – čtvrtek 16. ledna 2014 od 20,00 h

Jablkoň je setkáním Georga Friedricha Händela s pračlověkem. Tato velmi stručná charakteristika publicisty Jiřího Černého asi nejlépe vystihuje svéráznou hudbu ryze české (pražské) skupiny, která se s nevšedním nadhledem pohybuje na hranicích moderní vážné hudby a popu. Díky své „nezařaditelnosti“ se stejně samozřejmě pohybovala v oblasti folku, rocku, ale i jazzu a později také vážné hudby. Koncem osmdesátých let Jablkoň navázala spolupráci s houslovým virtuosem Jaroslavem Svěceným a následně i s Českým symfonickým orchestrem. Vstupné 150,- Kč

VLADIMÍR MERTA – koncert – středa 5. února 2014 ve 20,00 h

Vladimír Merta je známý český písničkář, publicista, spisovatel, fotograf, architekt, filmový režisér. Je také autorem hudby k několika filmům. Vladimír Merta byl od počátku oblíbeným zpěvákem undergroundového typu. Hrál s řadou vynikajících muzikantů jako Emilem Viklickým, Jiřím Stivínem, Mariánem Vargou, Janou Koubkovou. V Čundrgruntu vystupoval s rockery Vladimírem Mišíkem, Vladimírem Padrůňkem, Janem Hrubým, Olinem Nejezchlebo nebo v duu s Václavem Veselým. Vladimír Merta U Černínů dokonce zahájil před třemi lety naše pravidelné hudební produkce. Vstupné 130,- Kč.

ABRAXAS – koncert – středa 19. února 2014 ve 20,00 h

Abraxas je legendární česká rocková skupina vzniklá v roce 1976 na troskách pražské skupiny Abraam. Vůdčí osobností skupiny je od samého počátku kytarista a skladatel Slávek Janda. V počátku se v tvorbě skupiny prosadila silná inspirace skupinou Pink Floyd a velmi rychle se zvuk i jevištní show proměnilo v dravý rockový proud inspirovaný novou vlnou české muziky na začátku 80. let. V roce 1981 velmi krátce působí ve skupině baskytarista Vladimír Padrůňek. Poté ho nahradil Michal Ditrich. Téhož roku skupina vydala své první LP s názvem Box. V roce 2006 vznikl záznam koncertu 30 let Abraxas v Lucerna Music Baru. V roce 2007 vychází album Už je to jedno. V roce 2011 ve skupině dochází k personálním změnám a kapela slaví již 35 let své existence. Vstupné 180,- Kč

DĚDA MLÁDEK ILLEGAL BAND – koncert – 5. 3. 2014 ve 20,00 h

Už někdy v polovině 90. let se současný zpěvák Mersi a baskytarista Zdeněk Podskalský na jednom mejdanu po společném koncertě shodli na společné lásce k nestárnoucím písničkám Ivana Mládka. Dohodli se, že by nebylo špatné si je občas zahrát. Myšlenka se naplnila na jaře 1998 v jednom plzeňském pubu. Nejprve hráli jenom v domovské Plzni, ale pověst se o nich rozšířila po celém kraji. Ivanovi Mládovi se svérázné úpravy jeho vlastních písní líbily natolik, že jim požehnal a dokonce navázali spolupráci. Vstupné 180,- Kč

QUATTRO FORMAGGI – koncert – 20. března 2014 ve 20,00 h

Progresivní pražské FUSION seskupení proplouvající hranicemi mezi funkem, rockem, gospelem a latinsko-americkými rytmy. Jsou výherci prestižních mezinárodních soutěží. Pod vedením basisty Michaela Krásného (Laco Deczi & Cellula New York, Milan Svoboda Quartet, Dan Bárta, Michael V, Prague Big Band Milana Svobody, Big Band Felixe Slováčka, Štěpán Markovič Quartet) se kapela nechává inspirovat rytmickými i melodickými prvky world music a snaží se o nové pojetí moderního jazzu. Instrumentální vyzrálost interpretů a jejich nekompromisně proplétané entusiastické improvizace mažou konvenční představu o jazzové hudbě jako takové. Vstupné 150,- Kč

SESTRY HAVELKOVY – koncert – 3. dubna 2014 ve 20,00 h

Trio Sestry Havelkovy vzniklo osamostatněním dámské vokální sekce Originálního pražského synkopického orchestru. V roce 1995 odchází Sestry Havelkovy společně s Ondřejem Havelkou z OPSO a stávají se součástí nového orchestru Melody Makers Ondřeje Havelky. Zároveň však pokračují v sólových aktivitách. Budují si svůj malý orchestr pod vedením kapelníka Jaroslava Šimíčka a natáčejí druhé album Bláznivý den. Sestry Havelkovy se po celou dobu své existence věnují přednesu výhradně písní o lásce z doby meziválečné, v případě své druhé desky Bláznivý den, i z doby pozdější. Vstupné 150,- Kč.

VLADIMÍR BRUNTON – zahájení výstavy – 13. 2. 2014 v 19,00 h

JEDEN SVĚT - festival dokumentárního filmu každé úterý - 20,00 h

KARAOKE – sobota 25. ledna a 8. března od 20,00 h

REZERVACE NA TEL. 283 882 222 – info@ucerninu.cz - www.ucerninu.cz